

Μείωση της δραστηριότητας της Αίτνας καταγράφει το Ινστιτούτο Γεωφυσικής της Ρώμης

Μείωση της δραστηριότητας του ηφαιστείου της Αίτνας καταγράφει, τις τελευταίες ώρες, το Ινστιτούτο Γεωφυσικής της Ρώμης.

Κάτι που αφήνει περιθώρια αισιοδοξίας, σύμφωνα με τους ειδικούς, και για παράλληλη μείωση της σεισμικής δραστηριότητας στην ευρύτερη περιοχή της Κατάνια.

Από τη σεισμική δόνηση μεγέθους 4,8 βαθμών, τα ξημερώματα της Τετάρτης, τραυματίστηκαν ελαφρά 28 άνθρωποι.

Οι ειδικοί της Πυροσβεστικής και της Πολιτικής Προστασίας συνεχίζουν να ελέγχουν σειρά κατοικιών (ο αριθμός τους υπολογίζεται στις



εκατό), οι οποίες παρουσιάζουν εμφανείς ρωγμές και άλλες ζημιές.

Στο μεταξύ, όπως γράφει ο ιταλικός τύπος, αρκετοί κάτοικοι διαμαρτύρονται για το ότι κατά την Τρίτη, (στην διάρκεια της οποίας καταγράφηκαν πάνω από πενήντα σεισμικές δονήσεις μικρής έντασης), καμία κρατική υπηρεσία δεν ήρθε σε επα-

φή με όσους ζουν στα χωριά κοντά στην Αίτνα, για να τους ειδοποιήσει ότι θα μπορούσε να υπάρξει και κίνδυνος ισχυρότερου σεισμού.

Υπεύθυνοι του ιταλικού Ινστιτούτου Γεωφυσικής, πάντως, δεν θεωρούν ότι υπάρχει υφίσταται άμεση σχέση ανάμεσα στην σεισμική δόνηση της περασμένης νύχτας και την παράλληλη επανεργοποίηση του ηφαιστείου του μικρού νησιού Στρόμπολι, κοντά στην Σικελία.

Στο χωριό Πεννίτζι, τέλος, ζημιές υπέστη και το άγαλμα του καθολικού Αγίου Εμίνιο, ο οποίος θεωρείται προστάτης των πολιτών από τις καταστροφικές συνέπειες των σεισμών.

Πολωνία: Έξι άστεγοι πέθαναν από πυρκαγιά στη Βαρσοβία

Έξι άνθρωποι, όλοι άστεγοι, πέθαναν τη νύχτα της Τρίτης προς Τετάρτη από πυρκαγιά που ξέσπασε σε ένα ξύλινο παράπηγμα στη Βαρσοβία, ανακοίνωσαν σήμερα οι υπηρεσίες διάσωσης.

Η πυρκαγιά ξέσπασε αργά το βράδυ σε έναν εγκαταλελειμμένο ξύλινο οικίσκο στα προάσια της πόλης. Οι πυροσβέστες ειδοποιήθηκαν στις 22:30 τοπική ώρα (και ώρα Ελλάδας).

«Τα θύματα δεν κατέστη δυνατό να ταυτοποιηθούν, τα

πτώματα ήταν σε πολύ κακή κατάσταση», δήλωσε ο εκπρόσωπος της εισαγγελίας της πολωνικής πρωτεύουσας Μάρτιν Σάντους, σύμφωνα με πολωνικά ΜΜΕ. Φιάλες αερίου βρέθηκαν στο εσωτερικό του παραπήγματος.

Στην Πολωνία δεκάδες άστεγοι πεθαίνουν κάθε χρόνο τον χειμώνα είτε από υποθερμία, είτε από πυρκαγιές που ξεσπούν σε εγκαταλελειμμένα κτίρια όπου προσπαθούν να ζεσταθούν με στοιχειώδη μέσα.

Γαλλία: 12χρονος ανασύρθηκε ζωντανός από χιονοστιβάδα

Ένα παιδί βρέθηκε ζωντανό αφού παρέμεινε 40 λεπτά θαμμένο κάτω από χιονοστιβάδα που το παρέσυρε ενώ έκανε σκι σε τομέα εκτός πίστας ενός χιονοδρομικού κέντρου στη Σαβοΐα, στις γαλλικές Άλπεις, έγινε γνωστό από τις ορεινές υπηρεσίες διάσωσης.

Ο 12χρονος έφευγε από μια οριοθετημένη πίστα του χιονοδρομικού κέντρου Λα Πλαν (La Plagne) μαζί με τους γονείς του όταν βρέθηκε την Τετάρτη λίγο μετά τις 15:00 ώρα Ελλάδας μέσα σε χιονοστιβάδα 150 έως 200 μέτρων. Το παιδί είχε τις αισθήσεις του όταν βρέθηκε σαράντα λεπτά αργότερα από σκυλιά των ομάδων διάσωσης, που είχαν έρθει για να αλλάξουν τη βάρδια των συντηρητών πίστας του χιονοδρομικού κέντρου και είχαν φθάσει επί τόπου λίγο μετά το δυστύχημα προκειμένου να βυθομετρήσουν το χιόνι.

«Πρόκειται για θαύμα γιατί δεν έφερε ανιχνευτή θυμάτων χιονοστιβάδων (DVA). Οι πιθανότητες επιβίωσης είναι μηδαμινές έπειτα από δεκαπέντε λεπτά κάτω από το χιόνι. Είχε πολλή τύχη που ο σκύλος τον εντόπισε σε ένα μέρος», υπογράμμισαν οι διασώστες.

Το αγόρι ανασύρθηκε με σπασμένο πόδι. Ήταν πολύ φοβισμένο. Διακομίστηκε στο νοσοκομείο της Γκρενόμπλ (κεντροδυτική Γαλλία), όπου τέθηκε υπό παρακολούθηση.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή νοίκιαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος



Οι ιδιοκτήτες και το προσωπικό του γραφείου μας εύχονται στους πελάτες αλλά και σε όλο τον ελληνισμό Ευτυχισμένους ο καινούριος χρόνος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138